

“女孩被母亲男友强行带走后溺亡”后续报道

# 绑架7岁女孩残忍杀害，嫌疑人终落网

因感情纠纷痛下毒手，南京警方悬赏5万抓人，他逃到徐州后投案自首

昨天，南京市公安局对外发布，南京江宁“4·14”绑架并杀害儿童案(现代快报4月16日曾报道)告破，警方悬赏5万元捉拿的嫌疑人嵇仁兵于4月22日晚在徐州落网。经查，嵇仁兵因感情纠纷对李某父女进行报复，不仅砍伤李某，还将李某7岁的女儿婷婷(化名)绑架后溺死。案件发生后，警方发布悬赏通缉令追捕嵇仁兵，其在外逃途中看到通缉令后，迫于压力投案自首。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 陶维洲

## ● ● ● 回放

### 7岁女孩遭绑架后被溺死

李某是南京江宁铜井的城管协管员，4月14日下午近5点，他将7岁的女儿婷婷接回家后，开着摩托车返回单位打卡，而意外就在路上发生了。李某前妻的男友嵇仁兵开车将其撞倒，导致李某受伤。然而，嵇仁兵并未就此罢手。根据南京警方通报的情况，他当时和李某发生激烈打斗，又持斧子将李某砍伤。

就在李某去医院的过程中，嵇仁兵却开车来到了江宁陆郎社区石门李村李某家中，将正在做

作业的婷婷强行塞进车内带走。当时，李某家的邻居目击了这一幕，但并未能将嵇仁兵的车拦下。

当天晚上7点多，短短一个多小时后，婷婷被一个开车人扔在了梅山医院门口。医生进行急救后发现，婷婷已经身亡，死因判断为溺亡。案发后，警方调看监控发现，开车将婷婷扔在医院门口的人正是嵇仁兵，而其将婷婷带走后，驾车去了江边。警方初步判断，嵇仁兵将婷婷绑架后，又将其溺死。

## ● ● ● 通缉

### 警方两发通缉令，悬赏金提高至五万

案发后，南京市副市长、公安局长孙建友当即要求抓紧破案，全力抓捕嫌疑人。南京警方立即调集市局刑侦等部门精干警力，会同江宁公安分局成立专案组展开侦查。

综合调查走访情况，专案组确认犯罪嫌疑人嵇仁兵，男，35岁，因感情纠葛对李某父女实施报复。4月15日上午，根据市民举报，专案组在距嵇仁兵生活区域不远的江边发现作案车辆。以车辆丢弃现场为中心，专案组迅速

组织开展拉网式的排查，却始终没有发现嵇仁兵的踪迹。4月19日，专案组获悉嵇仁兵曾在雨花台区板桥路边出现。鉴于其有可能继续对他人造成伤害，有较大的社会危害性，专案组在展开地毯式排查的同时，发布通缉令发动市民群众提供线索，悬赏两万元通缉嵇仁兵。

两天后，南京警方又将悬赏金额提高到5万元，并在全省及安徽省马鞍山市新闻媒体上发布悬赏通告。



嫌疑人被押解回南京 警方供图

## ● ● ● 落网

### 逃亡途中看到通缉令自首

昨天早上，现代快报记者得到消息，嵇仁兵在徐州落网。记者第一时间通过“有请律师”公众号推送微信消息，被网友广泛转发。当时，记者从知情人士处获悉，嵇仁兵出逃至徐州丰县后，本打算继续外逃，但感觉走投无路，于是掉头向当地警方投案自首。

对此，南京警方发布消息称，4月22日晚上9点左右，嵇仁兵在继续外逃途中，看到新闻媒体刊播通缉自己的悬赏通报，于是迫于强大压力，到徐州市丰县公安机关投案自首。得到嵇仁兵落网的消息后，专案组连夜奔赴丰县将嫌疑人押解回南京。

## ● ● ● 交代

### 因感情纠纷实施报复

经警方审讯，嵇仁兵交代其因感情矛盾对李某父女进行报复的犯罪事实。

现代快报记者了解到，李某和前妻王某在三年前就感情不和，后来离了婚。之后，王某和嵇仁兵相识，并开始谈恋爱，嵇仁兵为了王某离了婚。然而，李某可能考虑到婷婷的成长，希望王某能够回归家庭，

为此还买了房，而王某也搬回来住了，不过两人尚未复婚。可能就是因为这个原因，嵇仁兵多次到李某家吵闹。据李某家邻居称，去年下半年，嵇仁兵曾把李某的腿打骨折，为此还被公安机关抓去关了六个月。

目前，嵇仁兵已被南京警方刑事拘留，案件正在进一步审理中。

## 女子离家走失10年 盐城警民为她寻亲

快报讯(通讯员 袁祥梅 陈冬平 记者 姜振军)10年前，有智力障碍的贵州女子孔令凤流落到盐城射阳县，被同样患有智力障碍的刘德宇的母亲收留，由于孔令凤说不清名字和具体地址，一直联系不上家人。近日，经过好心邻居和射阳警方的帮助，终于让离家10年的孔令凤与家人团聚。4月22日，孔令凤的哥哥孔令军来到射阳县公安局户政大厅，连声称感谢。

帮助孔令凤寻找家人的邻居刘璋告诉记者，10年前，刘德宇的母亲在路上见到孔令凤后，收留了她。去年，刘德宇的母亲去世，考虑到刘德宇和孔令凤两个人智力都有问题，刘璋就决定帮助孔令凤寻找亲人。孔令凤回忆起父亲的名字好像叫孔祥方，户政民警用孔祥方的同音字进行检索，全贵州共有百人之多，最终在看到一个叫孔祥芳的户籍资料上的相片时，孔令凤高兴得叫了起来，“这个就是我的父亲。”

在得到孔令凤的确认之后，民警和刘璋联系到孔祥芳户籍所在地的派出所，并找到孔令凤的哥哥孔令军的联系电话。4月21日下午，孔令凤见到了离散达10年之久的哥哥和表姐。

# 醉酒女打的去跳桥，好心人合力拦住

一名女子因为情场失意，竟深夜打车去南京长江大桥轻生。幸运的是，多位好心司机纷纷伸出援手，把这名女子拦下，经过民警和大家的劝说，女子情绪有所缓解，两位好心的司机还把她护送回家。

现代快报记者 李娜

出租司机赵长松告诉记者，23日凌晨1点刚过，他开车经过孝陵卫柳营附近，这位年轻女子打上了他的车，要去长江大桥。一上车，坐在后排的女子就问赵师傅，“我没带手机，能不能借用您的手机打个电话？”赵师傅爽快地答应了，“她打了有十几分钟，大多数时间在告诉对方自己的银行

卡号及密码。”几分钟后，车刚到四平路转盘，女子就匆忙下了车。赵师傅驶离后七八分钟，突然接到一个电话，“对方问我把人送到哪里去了？听说送到了大桥，对方就说，不好了，她要跳大桥。”赵师傅称，这个电话是一名男子打来的，而来电号码就是刚才女乘客拨打的号码。赵师傅意识到事情

不对，立即掉转车头，把车开回了大桥。“她喝得醉醺醺的，走路摇摇晃晃，等我追上时，她才上桥200米左右。”

赵师傅告诉记者，上了桥后，他刻意把车往前开了一段才停下，然后翻过栏杆往回走到了女子跟前。没想到，赵师傅刚一拉住女子，她立即就情绪激动地大喊大叫了起来。出租车司机马奎良这时刚好路过大桥，马师傅发现情况不对，也下车阻拦情绪激动的女子。随后，车上的乘客、另外一辆路过的出租车及一辆私家车主都赶来帮忙。几位好心人想把她抬到车上，被她

又抓又咬。

不一会儿，浦口巡特警和大桥派出所的民警都赶到了现场。众人都开始劝慰女子。据了解，这位要跳桥的女子才29岁，是一家宾馆的老板。离婚后找了一位男朋友，最近情感出现了问题，她一时想不开，借着酒劲想轻生。随后，女子的表弟也赶来了，女子情绪开始慢慢好转。因为女子坚持不肯上警车，马师傅便自告奋勇送她回家。在众人的劝说下，女子上了出租车，马师傅载着她和表弟离开。赵师傅不放心，也跟着前车去送女子。

(报料人武先生线索费60元)